



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ
ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ**

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2.996,55 € ΜΕ Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ	
1	Τεχνική Έκθεση
2	Τεχνικές Προδιαγραφές
3	Ενδεικτικός Πίνακας Προϋπολογισμού Δαπάνης
4	Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων
5	Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ωραιόκαστρο, 24/9/2015

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ
ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ **Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.** ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ : 2.996,55 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 23%.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την υπ' αριθμ. 157/2015 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ωραιοκάστρου, ο διαγωνισμός για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τον Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. για την Δ.Ε. Καλλιθέας, κηρύχθηκε **ΑΓΟΝΟΣ**.

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για την άμεση κάλυψη των αναγκών του Νομικού Προσώπου **Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω** του Δήμου Ωραιοκάστρου για τη Δημοτική Ενότητα Καλλιθέας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 58/2015 απόφαση του Δ.Σ. του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.

Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός για τη Δημοτική Ενότητα Καλλιθέας για την προμήθεια ανέρχεται στο ποσό των **2.995,55 ευρώ**, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23

Η πίστωση θα επιβαρύνει τον Κ.Α. 15.6634.0003, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015 του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω., στον οποίου έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση.

Κωδικοί CPV: 39830000-9

Η παράδοση των υλικών της προμήθειας θα γίνεται τμηματικά και κάθε φορά που προκύπτει ανάγκη.

Ο τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας θα γίνει με πρόχειρο διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του Ν.2286/95 και την Π1/3305/2010 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να έχουν τις παρακάτω Τεχνικές Προδιαγραφές:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α – ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

1. ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΥΒΑ ΜΟΝΟ 25LT. ΚΑΙ ΣΤΥΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Επαγγελματικό σετ σφουγγαρίσματος πλήρες, που να περιλαμβάνει καρότσι με μεταλλικό πλαίσιο για διευκόλυνση μετακίνησης του καροτσιού, αποσπώμενο μονό κουβά χωρητικότητας 25lt. και στυπτικό μηχανισμό με διπλές σιαγόνες και χερούλι αλουμινίου που δεν σκουριάζει.

2. ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ) 400γρ.

Επαγγελματική σφουγγαρίστρα 400 γρ. (ανταλλακτικό), κατασκευασμένη από πρωτογενή νήματα, με εξαιρετική αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδι κατά τη χρήση της και να έχει μεγάλη απορροφητικότητα. Ιδανική για επιφάνειες από πλακάκι, παρκέ ξύλο και μάρμαρο.

3. ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ $\geq 1,30\mu$.

Κοντάρι αλουμινίου για την επαγγελματική σφουγγαρίστρα, με μήκος μεγαλύτερο ή ίσο με 1,30μ. Να προσαρμόζεται απόλυτα στο ανταλλακτικό της επαγγελματικής σφουγγαρίστρας και στον κάλυκα (δαγκάνα) της.

4. ΚΑΛΥΚΑΣ (ΔΑΓΚΑΝΑ) ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ

Κάλυκας για επαγγελματικές ραφτές σφουγγαρίστρες, πλαστικός, εύκολος στη χρήση και με πολύ μεγάλη ανθεκτικότητα. Να ταιριάζει απόλυτα στην επαγγελματική σφουγγαρίστρα και στο κοντάρι αυτής, που περιγράφονται στις προδιαγραφές 2 και 3 του παρόντος.

5. ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ 15 LT.

Κουβάς πλαστικός με στίφτη, μεγάλης αντοχής και χωρητικότητας 15 λίτρων.

6. ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΗ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ)

Οικιακή σφουγγαρίστρα 200 γρ. (ανταλλακτικό), βιδωτή, τύπου wettex, από βισκόζη και πολυεστέρα, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδι κατά τη χρήση της και να έχει μεγάλη απορροφητικότητα.

7. ΚΟΝΤΑΡΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΑΙ ΣΚΟΥΠΕΣ

Κοντάρι κατάλληλο για οικιακή σφουγγαρίστρα και για τις σκούπες εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, ίnox, βιδωτό, ανθεκτικό στη χρήση, μήκους 1,30 μέτρα, το οποίο να ταιριάζει απόλυτα στις προσφερόμενες σκούπες και σφουγγαρίστρες που περιγράφονται στις προδιαγραφές 6, 8 και 9 του παρόντος και θα προσφερθούν.

8. ΣΚΟΥΠΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ – ΒΟΥΡΤΣΑ)

Σκούπα (ανταλλακτικό – βούρτσα) εσωτερικών χώρων από πλαστικό υψηλής αντοχής, που να μην μαδάει και να σκουπίζει γρήγορα και ομοιόμορφα χωρίς να αφήνει ίχνη, λόγω του μεγέθους και της πυκνότητας των ινών της. Να έχει μαλακές ίνες και χνουδωτές άκρες για την εύκολη απομάκρυνση των χνουδιών και της σκόνης. Διαστάσεις σκούπας: 30 εκατοστά, με τρίχα 7 εκατοστά, σε 4 σειρές ανά τεμάχιο.

9. ΣΚΟΥΠΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ – ΒΟΥΡΤΣΑ)

Σκούπα (ανταλλακτικό – βούρτσα) εξωτερικών χώρων από πλαστικό υψηλής αντοχής, που να μην μαδάει και να σκουπίζει γρήγορα και ομοιόμορφα χωρίς να αφήνει ίχνη, λόγω του μεγέθους και της πυκνότητας των ινών της. Να έχει σκληρές ίνες και να είναι κατάλληλη για σκούπισμα φύλλων, πευκοβελόνων, σκουπιδιών, κλπ. Διαστάσεις σκούπας: 30 εκατοστά, με τρίχα 7 εκατοστά, σε 4 σειρές ανά τεμάχιο.

10. ΞΑΡΑΧΝΙΑΣΤΡΑ ΜΕ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ ΚΟΝΤΑΡΙ

Ξαραχνιάστρα οβάλ, με πτυσσόμενο κοντάρι, ύψους 2,00 μέτρων.

11. ΞΕΣΚΟΝΟΠΑΝΑ ΜΙΚΡΟΪΝΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 32Χ32

Ξεσκονόπανα μικροϊνών microfibra για καθαρισμό τζαμιών, με υψηλή απορροφητικότητα και γρήγορο στέγνωμα, χωρίς να αφήνουν χνούδι. Διαστάσεις 32Χ32 εκατοστά.

12. ΦΑΡΑΣΙ ΟΡΘΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ

Φάρασι ορθοστατικό, πλαστικό με ανθεκτικό λάστιχο στο άκρο του, με ενσωματωμένο κοντάρι για εύκολη αποκομιδή απορριμμάτων.

13. ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 lt.

Να έχει ως βάση το χλώριο (διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου), τύπου χλωρίνης, παχύρρευστη, κατάλληλη για γενικό καθαρισμό, απολύμανση και λεύκανση. Συσκευασία 4 λίτρων σε πλαστικό δοχείο. Η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες για την αραιώση και χρήση, καθώς και οδηγίες προφύλαξης και αρ.άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

14. ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 lt.

Να μην επηρεάζει τα χρώματα και να περιέχει πρώτες ύλες που να είναι βιοαπικοδομήσιμες. Κατάλληλο για επιφάνειες από ξύλο, πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάϊκες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, τοίχους, κλπ. Να μην χρειάζεται ξέβγαλμα. Να διατίθεται σε οικονομική συσκευασία 4 λίτρων και να είναι σύμφωνο με τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

15. ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 lt.

Υγρό πλυσίματος πιάτων 4 λίτρων, συμπυκνωμένο, ιδανικό για όλες τις απαιτήσεις του πλυσίματος των πιάτων (να αφαιρεί αποτελεσματικά υπολείμματα από λίπη, καφέ, τσάϊ, αυγό, κλπ.). Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. Να φέρει σήμανση CE.

16. ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 500ML

Ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό τζαμιών, καθρεπτών και παρόμοιων επιφανειών. Να επαναφέρει τη διαύγεια, να απομακρύνει θαμπάδες και στίγματα, να εξουδετερώνει τον στατικό ηλεκτρισμό, να διώχνει τη σκόνη και να στεγνώνει αμέσως. Να διατίθεται σε συσκευασία των 500ml με ενσωματωμένη αντλία ψεκασμού.

17. ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ 4LT.

Ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό τζαμιών, καθρεπτών και παρόμοιων επιφανειών. Να επαναφέρει τη διαύγεια, να απομακρύνει θαμπάδες και στίγματα, να εξουδετερώνει τον στατικό ηλεκτρισμό, να διώχνει τη σκόνη και να στεγνώνει αμέσως. Να διατίθεται σε συσκευασία των 4 Lt.

18. ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ ΜΕ FIBRA

Σφουγγάρι υψηλής ποιότητας δύο όψεων, με μία επιφάνεια αφρώδους υλικού για απορρόφηση υγρών και τρίψιμο ευαίσθητων επιφανειών και την άλλη πλευρά με ενισχυμένη φίμπρα μεγάλης αντοχής για τρίψιμο σκληρών επιφανειών. Διαστάσεις 10X15 X 2,50εκ.

19. ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΟΥΔΕΤΕΡΟ PH 4 LT.

Παχύρευστο υγρό κρεμοσάπουνο για καθαρισμό των χεριών, με ενυδατική κρέμα, ευχάριστο άρωμα και ισορροπημένο PH. Να διατίθεται σε συσκευασία 4 λίτρων.

20. ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΑΝΤΛΙΑ ΜΕ ΟΥΔΕΤΕΡΟ PH 300 ML

Παχύρευστο υγρό κρεμοσάπουνο για καθαρισμό των χεριών, με ενυδατική κρέμα, ευχάριστο άρωμα και ουδέτερο PH. Να διατίθεται σε συσκευασία 300ml με αντλία.

21. ΓΑΝΤΙΑ LATEX ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ

Γάντια latex μιας χρήσης, για αντιμετώπιση χημικών ουσιών ή μικροοργανισμών, Συσκευασία 100 τεμαχίων / κουτί. Να διατίθεται σε διάφορα μεγέθη.

22. ΥΓΡΟ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΑΛΑΤΩΝ 4LT (ΤΥΠΟΥ VΙΑΚΑΛ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ)

Ειδικό υγρό με ισχυρή όξινη δράση κατάλληλο για την καθαριότητα χώρων υγιεινής. Να διαλύει αμέσως άλατα, σκουριά πουρί και υπολείμματα σαπουνιού και να είναι κατάλληλο για ανοξειδωτες επιφάνειες, πλακάκια, γυαλικά και είδη υγιεινής. Τα οργανικά συστατικά του να είναι κατά 95% βιοδιασπώμενα και να φέρει σήμανση CE. Να διατίθεται σε συσκευασία 4 λίτρων.

23. ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΑΡΩΜΑ 750ml (ΤΥΠΟΥ ΠΑΠΙ)

Υγρό καθαριστικό λεκάνης, με άρωμα (τύπου ΠΑΠΙ), μη διαβρωτικό, όξινο, ειδικό για την απομάκρυνση του πουρί και των συσσωρευμένων αλάτων, για την καταπολέμηση των μικροβίων και των δυσάρεστων οσμών. Να φέρει σήμανση CE και να διατίθεται σε πλαστική συσκευασία των 750ml.

24. ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΙΓΚΑΛ ΚΛΕΙΣΤΟ)

Βουρτσάκι τουαλέτας WC με πλαστική βάση (πιγκάλ) κλειστού τύπου, λευκού χρώματος, για τον καθαρισμό τουαλέτας.

25. ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ (ΤΥΠΟΥ ΒΕΤΕΞ) - ΡΟΛΟ 14Μ.

Σπογγοπετσέτα υπεραπορροφητική με ειδική επίστρωση για να μην αφήνει χνούδια. Κατάλληλη για καθαρισμό ξύλινων και γυάλινων επιφανειών. Στεγνώνει γρήγορα και κόβεται εύκολα χωρίς ψαλίδι. Σε συσκευασία ρολού 14 μέτρων.

26. ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΕΡΙΩΝ 100 ML

Αλκοολούχο απολυμαντικό χεριών με αναλιπαντικές ιδιότητες, σε συσκευασία των 100ml. Να έχει μικροβιολογική δράση (βακτηριδιοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο). Για χρήση αδιάλυτο σε στεγνά χέρια. Κατάλληλο και για ευαίσθητες επιδερμίδες.

27. ΑΝΤΙΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

Αντιβακτηριδιακό υγρό που θα προλαμβάνει την εξάπλωση των βακτηριδίων και θα διασφαλίζει την υγιεινή των χώρων. Να εξουδετερώνει το 99,9% των βακτηριδίων και των ιών, συμπεριλαμβανομένων E.coli, Σαλμονέλας, MRSA, και ιών της γρίπης τύπου A H1N1. Να είναι χωρίς οσμή, χρώμα, χλώριο και να είναι κατάλληλα για χρήση σε επιφάνειες κοπής τροφίμων, καρεκλάκια φαγητού, στρώματα για αλλαγή πάνας, ψυγεία, κάδους απορριμμάτων, νεροχύτες, μπανιέρες και βρύσες, λεκάνες

τουαλέτας. Να είναι ασφαλή για χρήση σε επιφάνειες προετοιμασίας φαγητού .Να διατίθεται σε ποσότητα 250 ml ανά τεμάχιο.

28. ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (3 σε 1)

Να καθαρίζουν τέλεια ακόμη και στις χαμηλότερες θερμοκρασίες και να χαρίζουν αστραφτερή λάμψη και καθαριότητα σε πιάτα, ποτήρια, μαχαιροπίρουνα, κατσαρόλες, τηγάνια. Οι ταμπλέτες να διατίθενται σε συσκευασία των 250 τεμαχίων(ταμπλετών).

29. ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ

Απορρυπαντικό πλυντηρίου σε σκόνη που να διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να είναι συσκευασμένο σε 100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη συσκευασίες, να μην προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά και στους 30 βαθμούς C. Το άρωμα της σύνθεσης να παραμένει το ίδιο. Να διατίθεται σε συσκευασία των 10kg.

30. ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ

Να περιέχει ενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. Να συσκευάζεται σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με την επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς, να προσφέρει απαλότητα στα ρούχα. Να διατίθεται σε συσκευασία των 1,5lt.

31. ΣΥΡΜΑ ΠΙΑΤΩΝ ΧΟΝΔΡΟ

Σύρμα χοντρό μεταλλικό & χάλκινο για τρίψιμο σκευών. Να διατίθεται σε πακέτο των 15 τεμαχίων.

32. ΞΥΔΙ

Το ξύδι να είναι απλό αναπλήρωμα ξυδιού. Να διατίθεται σε τεμάχια των 390 ml.

33. ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ

Αποφρακτικό σε υγρή μορφή. Να είναι εξαιρετικά αποτελεσματικό και να ξεβουλώνει νιπτήρες, μπανιέρες, νεροχύτες κ.λ.π. Μόνο με την προσθήκη νερού χωρίς να προκαλεί βλάβες στα σιφώνια και στους σωλήνες, ακόμη και στους πλαστικούς. Επιπλέον να καταπολεμά τις οργανικές ουσίες, ώστε να διατηρεί τις αποχετεύσεις καθαρές απαλλαγμένες από δυσάρεστες οσμές. Να διατίθεται σε ποσότητα 1 λίτρου.

34. ΓΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

Τα γάντια να είναι άνετα και να φοριούνται εύκολα. Να είναι κατάλληλα για εργασίες και να έχουν ανάγλυφη παλάμη, αντιολισθητική. Να διατίθενται σε χρώμα κίτρινο και μπλε και σε μεγέθη s,m,l,xl. Να έχουν μήκος 30 εκατοστά και βάρος περίπου 50 γραμ. ανά ζεύγος.

35. ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ

Να είναι ειδικά μελετημένα για να καλύπτουν τις διαφορετικές ανάγκες δέρματος των μωρών, ακόμη και του πιο ευαίσθητου. Με φυτικά συστατικά και βαμβάκι που να προσφέρει περιποίηση σε βάθος, αλλά και φιλικότητα στο δέρμα. Υποαλλεργικό, χωρίς άρωμα, παραβένες, σαπούνη και οινόπνευμα. Να έχουν απαλή υφή και ανθεκτικότητα και να είναι σε συσκευασία από 64 έως 72 φύλλα.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β – ΧΑΡΤΙΚΑ

1. ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΓΚΟΦΡΕ 40 ΡΟΛΑ/ΤΕΜ.

Χαρτί υγείας βάρους μεγαλύτερου ή ίσου των 130 γραμμαρίων, λευκό, δίφυλλο, 100% λευκασμένος χημικός πολτός, υδατοδιαλυτό, με ελάχιστο μήκος 37 μέτρων.

2. ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (ΡΟΛΟ 800 ΓΡ.)

Χαρτί κουζίνας λευκό, σε ρολό 800 γραμμαρίων +_5%, δίφυλλο, διπλά ενισχυμένο, με διάτρηση, από λευκασμένο πολτό, με μεγάλη απορροφητικότητα, που δεν αφήνει χνούδι και είναι πολύ ανθεκτικό για πολλές χρήσεις. Να είναι απορροφητικό στο νερό, το λάδι, το λίπος και τα απορρυπαντικά. Μήκος ρολού 80 μέτρα περίπου.

3. ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ

Χαρτοπετσέτα μαλακή, από ιδιαίτερα απορροφητικό χαρτί και κατασκευασμένη από διπλό χαρτί, διπλωμένη στα τέσσερα. Να διατίθεται σε συσκευασία πακέτων των 100 τεμαχίων και σε διαστάσεις 12x12.

4. ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ

Χειροπετσέτα τύπου ζικ-ζακ, 7000 φύλλων. Θα πρέπει να είναι μονόφυλλη, μαλακή, από καθαρή χαρτόμαζα, πράσινη ανακυκλωμένη και απορροφητική. Να διατίθεται σε κιβώτια των 18 πακέτων.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ – ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

1. ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (50X70εκ.)

Πλαστικές σακούλες απορριμμάτων από πρωτογενές πολυαιθυλένιο υλικό υψηλής αντοχής, χρώματος μαύρου. Διαστάσεις 50X70 εκατοστά.

2. ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΛΕΥΚΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50X55εκ.)

Πλαστικές σακούλες απορριμμάτων από πρωτογενές πολυαιθυλένιο υλικό υψηλής αντοχής, με αστεροειδές κλείσιμο στον πάτο. Διαστάσεις: 50X55 εκατοστά.

3. ΚΑΛΑΘΙ ΓΙΑ ΑΠΛΥΤΑ

Καλάθι άπλυτων ρούχων στρογγυλό, πλαστικό, μεγάλης αντοχής και χωρητικότητας 50 λίτρων.

4. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ

Η μεμβράνη τροφίμων να είναι υψηλής αντοχής διαστάσεων 250μετραΧ45cm. Να είναι πιστοποιημένα για την καταλληλότητα τους και να διατηρούν τα τρόφιμα φρέσκα και υγιεινά.

5. ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΟΔΟΚΙΝΗΤΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Ο κάδος θα πρέπει να είναι με ανοξειδωτη επιφάνεια και κατασκευασμένος από υψηλής αντοχής υλικό που θα εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής. Να έχει εύχρηστο ποδοκίνητο μηχανισμό και το καπάκι που θα κλείνει ερμητικά, ενώ στο εσωτερικό του τοποθετείται σακούλα απορριμμάτων . Η χωρητικότητα του θα πρέπει να είναι 50 λίτρων.

6. ΠΟΔΙΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ (ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ)

Ποδιά κουζίνας να είναι πλαστική, αδιάβροχη και μεγάλης αντοχής.

Εφόσον σε οποιοδήποτε είδος, η συσκευασία του ζητούμενου είδους, είναι διαφορετική από τη συσκευασία του προσφερόμενου είδους, ο ενδιαφερόμενος προμηθευτής δύναται να διαμορφώσει αντίστοιχη συσκευασία με τη ζητούμενη (π.χ. 500 τεμ. ζητούμενο είδος, 100 τεμ. Χ5 = 500 τεμ. προσφερόμενο είδος από τον προμηθευτή), αρκεί να επισυνάψει έγγραφο (υπεύθυνη δήλωση) όπου να διευκρινίζεται η αντιστοιχία αυτή.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ (χωρίς ΦΠΑ) ΕΥΡΩ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) ΕΥΡΩ
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α - ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ				
1	ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΥΒΑ ΜΟΝΟ 25LT. ΚΑΙ ΣΤΥΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ	ΤΕΜ.	2	55,00	110,00
2	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ) 400 ΓΡ.	ΤΕΜ.	15	3,50	52,50
3	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ≥ 1,30μ.	ΤΕΜ.	4	3,00	12,00
4	ΚΑΛΥΚΑΣ (ΔΑΓΚΑΝΑ) ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ	ΤΕΜ.	4	2,00	8,00
5	ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ 15LT.	ΤΕΜ.	4	5,00	20,00
6	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΗ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ)	ΤΕΜ.	20	1,35	27,00
7	ΚΟΝΤΑΡΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΑΙ ΣΚΟΥΠΕΣ	ΤΕΜ.	8	1,70	13,60
8	ΣΚΟΥΠΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ - ΒΟΥΡΤΣΑ)	ΤΕΜ.	10	1,30	13,00
9	ΣΚΟΥΠΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ - ΒΟΥΡΤΣΑ)	ΤΕΜ.	5	2,00	10,00
10	ΞΑΡΑΧΝΙΑΣΤΡΑ ΜΕ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ ΚΟΝΤΑΡΙ	ΤΕΜ.	3	3,00	9,00
11	ΞΕΣΚΟΝΟΠΑΝΑ ΜΙΚΡΟΪΝΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 32Χ32	ΤΕΜ.	15	1,00	15,00
12	ΦΑΡΑΣΙ ΟΡΘΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ	ΤΕΜ.	3	1,90	5,70
13	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 LT.	ΤΕΜ.	40	3,00	120,00
14	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 LT.	1 ΤΕΜ./4LT	40	2,50	100,00
15	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 LT.	1 ΤΕΜ./4LT	12	3,00	36,00
16	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 500ML	1 ΤΕΜ./500 ML	4	1,30	5,20
17	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 LT.	1 ΤΕΜ./4LT	6	2,80	16,80
18	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ ΜΕ FIBRA	ΤΕΜ.	20	0,70	14,00
19	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΟΥΔΕΤΕΡΟ PH 4 LT.	ΤΕΜ.	15	3,00	45,00
20	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΑΝΤΛΙΑ ΜΕ ΟΥΔΕΤΕΡΟ PH 300ML	ΤΕΜ.	5	1,10	5,50
21	ΓΑΝΤΙΑ LATEX ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ - 100 ΤΕΜ/ΚΟΥΤΙ	1 ΚΟΥΤΙ / 100 ΤΕΜ	30	4,00	120,00
22	ΥΓΡΟ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΑΛΑΤΩΝ 4LT (ΤΥΠΟΥ	1 ΤΕΜ./4LT	12	6,50	78,00

	ΒΙΑΚΑΛΉ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ)				
23	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΑΡΩΜΑ 750 ML (ΤΥΠΟΥ ΠΑΠΙ)	ΤΕΜ.	15	1,50	22,50
24	ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΙΓΚΑΛ)	ΤΕΜ.	10	1,90	19,00
25	ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ (ΤΥΠΟΥ ΒΕΤΕΞ) - ΡΟΛΟ 14 Μ.	1 ΤΕΜ./ΡΟΛΟ 14 Μ.	3	9,30	27,90
26	ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΕΡΙΩΝ 100 ML	ΤΕΜ.	6	2,80	16,80
27	ΑΝΤΙΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 250ML	ΤΕΜ/250ML	15	1,23	18,45
28	ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	1ΤΕΜ/250 Ταμπλέτες	2	30,00	60,00
29	ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ ΤΩΝ 10kg	ΤΕΜ/10KG	4	13,82	55,28
30	ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΤΩΝ 1 L	ΤΕΜ/1 L	9	0,90	8,10
31	ΣΥΡΜΑ ΠΙΑΤΩΝ ΧΟΝΔΡΟ	ΤΕΜ	8	0,24	1,92
32	ΞΥΔΙ ΑΠΛΟ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑ)	ΤΕΜ/390ML	20	0,30	6,00
33	ΥΓΡΟ ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ (ΤΥΠΟΥ ΤΥΒΟΦΛΟ)	1ΤΕΜ/1LT	4	4,57	18,28
34	ΓΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	ΤΕΜ/ΖΕΥΓΑΡΙ	4	1,79	7,16
35	ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ	ΤΕΜ/64ΦΥΛΛΩΝ	60	1,29	77,40
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β - ΧΑΡΤΙΚΑ				
1	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΓΚΟΦΡΕ 40 ΡΟΛΑ/ΤΕΜ.	1 ΤΕΜ./40 ΡΟΛΑ	39	12,00	468,00
2	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (ΡΟΛΟ 800 ΓΡ.)	1 ΤΕΜ./ 1 ΡΟΛΟ	25	2,10	52,50
3	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ (ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 100ΤΜΧ)	ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 100ΤΜΧ	35	0,95	33,25
4	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ(1 ΚΥΒ=18 ΠΑΚΕΤΑ)	ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 7000ΦΥΛΛΩΝ	30	17,00	510,00
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ - ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ				
1	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 50Χ70	ΚΙΛΟ	20	1,80	36,00
2	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΛΕΥΚΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50Χ55 ΕΚ.)	ΚΙΛΟ	20	2,40	48,00
3	ΚΑΛΑΘΙ ΓΙΑ ΑΠΛΥΤΑ (ΠΛΑΣΤΙΚΟ)	ΤΕΜ	1	3,84	3,84
4	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ	ΤΕΜ	3	4,40	13,20
5	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΟΔΟΚΙΝΗΤΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ	ΤΕΜ	2	46,34	92,68
6	ΠΟΔΙΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ(ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ)	ΤΕΜ	3	1,22	3,66
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) ΕΥΡΩ	2.436,22
			ΦΠΑ	23,00%	560,33
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (ΜΕ ΦΠΑ) ΕΥΡΩ	2.996,55



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο: Αντικείμενο προμήθειας

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την ανάδειξη προμηθευτών-χορηγητών για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Νομικού Προσώπου του Δήμου Ωραιοκάστρου **Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.**, για τη Δημοτική Ενότητα Καλλιθέας.

ΑΡΘΡΟ 2ο: Ισχύουσες διατάξεις

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση της προμήθειας διέπονται από τις διατάξεις:

- α. Της Υ.Α. 11389/93 «Περί ενιαίου κανονισμού προμηθειών Ο.Τ.Α.»
- β. Του Ν. 3463/06, με τίτλο «Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας»
- γ. Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων».
- δ. Την υπ' αριθμ. Π1/3305/2010 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.
- ε. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010(ΦΕΚ 240/12.12.2012 τεύχος Α')
- στ. Την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 240/12.12.2012 τεύχος Α') που κυρώθηκε με το άρθρο 48 του Ν.4111/13 (ΦΕΚ 18/25.01.2013 τεύχος Α').

ΑΡΘΡΟ 3ο: Τρόπος εκτελέσεως της προμήθειας

Η εκτέλεση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με πρόχειρο διαγωνισμό. Το κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η χαμηλότερη προσφορά.

ΑΡΘΡΟ 4ο: Σύμβαση

Ο ανάδοχος της προμήθειας, μετά την κατά νόμο έγκριση του αποτελέσματος αυτής, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία της

κοινοποίησης της ανακοίνωσης της κατακύρωσης για να υπογράψει τη σύμβαση και να καταθέσει την εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής.

Ο ανάδοχος μπορεί να προσέλθει το αργότερο μέσα σε 15 μέρες από την κοινοποίηση αυτή, όμως τότε η προθεσμία παράδοσης των υλικών αρχίζει μετά 10 μέρες από την κοινοποίηση της ανακοίνωσης.

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα ορίζει το άρθρο 24 του ΕΚΠΟΤΑ.

ΑΡΘΡΟ 5ο: Κατάθεση Δείγματος

Η επιτροπή διαγωνισμού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει, από τους διαγωνιζόμενους, προσκόμιση δείγματος για την διαπίστωση της ανταπόκρισης των προσφερόμενων υλικών προς την τεχνική προσφορά κάθε διαγωνιζόμενου.

ΑΡΘΡΟ 6ο: Ποινικές ρήτρες - Έκπτωση του Αναδόχου

Εφόσον υπάρξει αδικαιολόγητος υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας, μπορεί να επιβληθούν σε βάρος του αναδόχου ποινικές ρήτρες κ.λπ. αναγκαστικά μέτρα σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 33,35 του ΕΚΠΟΤΑ

ΑΡΘΡΟ 7ο: Φόροι - τέλη - κρατήσεις

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους βάσει των κειμένων διατάξεων φόρους, τέλη και κρατήσεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και τα έξοδα δημοσίευσης της διακήρυξης. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει τον Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.

ΑΡΘΡΟ 8ο: Παραλαβή

Η παραλαβή των προς προμήθεια ειδών ενεργείται από την αρμόδια επιτροπή παρουσία του αναδόχου. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη ή τη μερική αυτής ή την αντικατάσταση των κατασκευαστικών ή λειτουργικών ανωμαλιών. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός της από της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. και τα Νομικά του Πρόσωπα δικαιούνται να προβούν στην τακτοποίηση τούτων σε βάρος και λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον πλέον πρόσφορο για τις ανάγκες και τα συμφέροντα αυτών τρόπο.

ΑΡΘΡΟ 9ο: Τόπος - χρόνος παράδοσης- Πληρωμή

Τόπος παράδοσης:

Τόπος παράδοσης για όλα τα είδη της μελέτης ορίζεται το κτίριο ΠΑΥΛΟΣ ΜΕΛΑΣ, έδρα του Δ.Ο.Π.Π.Ω.

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται μετά από συνεννόηση με το αρμόδιο γραφείο της κάθε υπηρεσίας.

Η παράδοση θα πραγματοποιείται κατόπιν ειδοποίησης της αρμόδιας υπηρεσίας εντός τριών (3) ημερών από την ειδοποίηση.

Τρόπος παράδοσης:

Η παράδοση θα γίνεται με ευθύνη του προμηθευτή με δικά του μεταφορικά έξοδα.

Το τιμολόγιο του προμηθευτή θα εκδίδεται μετά από την παράδοση των ειδών.

Μετά από την παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών, την έκδοση του τιμολογίου του προμηθευτή, την προσκόμιση των νόμιμων δικαιολογητικών και την ολοκλήρωση κάθε νόμιμου ελέγχου από την υπηρεσία του Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου, ο Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. υποχρεούται να εξοφλήσει τον προμηθευτή .

ΑΡΘΡΟ 10ο: Πληροφορίες και λοιπά στοιχεία προσφορών

Οι διαγωνιζόμενοι θα είναι απολύτως υπεύθυνοι για τις πληροφορίες και λοιπά στοιχεία (οικονομικά, τεχνικά κλπ.) των προσφορών τους. Τα στοιχεία αυτά θα είναι απολύτως δεσμευτικά για αυτούς, κατά την υπογραφή της σύμβασης και κατά τη διαδικασία της προσωρινής και οριστικής παραλαβής του αντικειμένου της προμήθειας.

Οι τιμές προσφοράς δεν υπόκειται σε καμία αναπροσαρμογή για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες μέχρι το τέλος της συμβατικής χρονικής περιόδου.

Ωραιόκαστρο, 24 /09/2015

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΜΕΖΕ ΑΜΑΛΙΑ

ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.

Έπωνυμία:

Έδρα:

Οδός, Αριθμός:

Τηλέφωνο:

Fax:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ (χωρίς ΦΠΑ) ΕΥΡΩ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) ΕΥΡΩ
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α - ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ				
1	ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΥΒΑ ΜΟΝΟ 25LT. ΚΑΙ ΣΤΥΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ	ΤΕΜ.	2		
2	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ) 400 ΓΡ.	ΤΕΜ.	15		
3	ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ $\geq 1,30\mu$.	ΤΕΜ.	4		
4	ΚΑΛΥΚΑΣ (ΔΑΓΚΑΝΑ) ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ	ΤΕΜ.	4		
5	ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ 15LT.	ΤΕΜ.	4		
6	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΗ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ)	ΤΕΜ.	20		
7	ΚΟΝΤΑΡΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΑΙ ΣΚΟΥΠΕΣ	ΤΕΜ.	8		
8	ΣΚΟΥΠΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ - ΒΟΥΡΤΣΑ)	ΤΕΜ.	10		
9	ΣΚΟΥΠΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ - ΒΟΥΡΤΣΑ)	ΤΕΜ.	5		
10	ΞΑΡΑΧΝΙΑΣΤΡΑ ΜΕ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ ΚΟΝΤΑΡΙ	ΤΕΜ.	3		
11	ΞΕΣΚΟΝΟΠΑΝΑ ΜΙΚΡΟΪΝΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 32Χ32	ΤΕΜ.	15		

12	ΦΑΡΑΣΙ ΟΡΘΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ	ΤΕΜ.	3		
13	ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 LT.	ΤΕΜ.	40		
14	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 LT.	1 ΤΕΜ./4LT	40		
15	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 LT.	1 ΤΕΜ./4LT	12		
16	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 500ML	1 ΤΕΜ./500 ML	4		
17	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 LT.	1 ΤΕΜ./4LT	6		
18	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ ΜΕ FIBRA	ΤΕΜ.	20		
19	ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΡΗ 4 LT.	ΤΕΜ.	15		
20	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΑΝΤΛΙΑ ΜΕ ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΡΗ 300ML	ΤΕΜ.	5		
21	ΓΑΝΤΙΑ ΛΑΤΕΧ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ - 100 ΤΕΜ/ΚΟΥΤΙ	1 ΚΟΥΤΙ / 100 ΤΕΜ	30		
22	ΥΓΡΟ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΑΛΑΤΩΝ 4LT (ΤΥΠΟΥ ΝΙΑΚΑΛ Ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ)	1 ΤΕΜ./4LT	12		
23	ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΑΡΩΜΑ 750 ML (ΤΥΠΟΥ ΠΑΠΙ)	ΤΕΜ.	15		
24	ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΙΓΚΑΛ)	ΤΕΜ.	10		
25	ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ (ΤΥΠΟΥ ΒΕΤΕΞ) - ΡΟΛΟ 14 Μ.	1 ΤΕΜ./ΡΟΛΟ 14 Μ.	3		
26	ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΕΡΙΩΝ 100 ML	ΤΕΜ.	6		
27	ΑΝΤΙΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 250ML	ΤΕΜ/250ML	15		
28	ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	1ΤΕΜ/250 Ταμπλέτες	2		
29	ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ ΤΩΝ 10kg	ΤΕΜ/10KG	4		
30	ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΤΩΝ 1 L	ΤΕΜ/1 L	9		
31	ΣΥΡΜΑ ΠΙΑΤΩΝ ΧΟΝΔΡΟ	ΤΕΜ	8		
32	ΞΥΔΙ ΑΠΛΟ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑ)	ΤΕΜ/390ML	20		
33	ΥΓΡΟ ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ (ΤΥΠΟΥ ΤΥΒΟΦΛΟ)	1ΤΕΜ/1LT	4		
34	ΓΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	ΤΕΜ/ΖΕΥΓΑΡΙ	4		
35	ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ	ΤΕΜ/64ΦΥΛΛΩΝ	60		
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β - ΧΑΡΤΙΚΑ				
1	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΓΚΟΦΡΕ 40 ΡΟΛΑ/ΤΕΜ.	1 ΤΕΜ./40 ΡΟΛΑ	39		
2	ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (ΡΟΛΟ 800 ΓΡ.)	1 ΤΕΜ./ 1 ΡΟΛΟ	25		
3	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ (ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 100ΤΜΧ)	ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 100ΤΜΧ	35		
4	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ(1 ΚΥΒ=18 ΠΑΚΕΤΑ)	ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 7000ΦΥΛΛΩΝ	30		
	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ - ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ				
1	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 50Χ70	ΚΙΛΟ	20		

2	ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΛΕΥΚΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50Χ55 ΕΚ.)	ΚΙΛΟ	20		
3	ΚΑΛΑΘΙ ΓΙΑ ΑΠΛΥΤΑ (ΠΛΑΣΤΙΚΟ)	ΤΕΜ	1		
4	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ	ΤΕΜ	3		
5	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΟΔΟΚΙΝΗΤΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ	ΤΕΜ	2		
6	ΠΟΔΙΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ(ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ)	ΤΕΜ	3		
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) ΕΥΡΩ	
			ΦΠΑ	23,00%	
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (ΜΕ ΦΠΑ) ΕΥΡΩ	

.....
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)